
③　令和３年度　生徒アンケート結果

1 私が通う学校はきれいで安全である。

2 先生たちは、よく声をかけてくれる。

3 私は、友達とお互いに良いところを認め合って生活している。

4 私は、先生たちの指示や指導をよく聞いている。

5 私のクラスは、話の聞き方や発表の仕方などの約束を守っている。

6 先生たちは、わかりやすく教えてくれる。

7 先生や私たちは、学校生活でタブレットＰＣや電子黒板を活用していると思う。

8 私は、学習に対してやる気をもって取り組んでいる。

9 先生たちは、私たちが家庭学習に取り組みやすいようにアドバイスをしてくれる。

10
先生たちは、正しいこと(服装・言葉遣い・挨拶・時間を守ることなど）をきちんと指導し
てくれる。

11 道徳の授業や人権学習はためになると思う。

12 私は、「高森ふるさと学」の学習に意欲的に取り組んでいる。

13 先生たちは、相談事をよく聞いてくれる。

14
先生たちは、私たちの将来について情報を提供してくれたり、相談に乗ってくれたりし
てくれる。

15 私は、きまりやルールを守っている。

16 私は、行事や委員会活動、部活動では楽しく頑張っている。

17 先生たちは、私たちの心や体について理解してくれている。

18 私は、地域の人たちに挨拶をしている。

〇

〇
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No.13　規律の指導については97.1％で、昨年度に比べて3.7ポイント増加している。生徒指導部を中心に、生徒の自主性を尊重しつ
つ、「是は是、非は非」の指導が浸透しつつある結果だと思われる。

No.16　キャリア教育については82.1％で、昨年度に比べて3.9ポイント増加している。全学年で系統的に進路学習に取り組んだことによ
り、生徒の進路学習への意欲が向上した結果だと思われる。

No. 5　授業のきまりについては87.1％で、昨年度と比べて2.9ポイント減少している。話し合い活動や生徒の主体的な活動が多くなった
ため私語も増えている。一つ一つの活動にメリハリをつけた授業を全職員で徹底する必要がある。

No.11　学習意欲については76.4%で、昨年度と比べて2.6ポイント減少している。生徒の学習意欲を喚起する単元デザイン、授業づくり
及び家庭学習の在り方について、さらなる研究と検証が必要である。
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そう思う ある程度そう思う


